



В следственном управлении СК России по Костромской области состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное итогам работы за 2023 год



8 февраля 2024 года под председательством руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области Д.Н. Левченко состоялось расширенное заседание коллегии, на котором подведены итоги работы за 2023 год.

В заседании коллегии приняли участие федеральный инспектор по Костромской области И.К. Калмыков, заместитель губернатора Костромской области В.Г. Спивак, прокурор Костромской области Ю.В. Рыбаев, начальник УМВД России по Костромской области А.Ю. Арапов, заместитель начальника УФСБ России по Костромской области Д.В. Шевяков, начальник ГУ МЧС России по Костромской области Д.С. Корнеев, начальник управления Росгвардии по Костромской области В.У.Колыжбаев, сотрудники следственного управления, члены КРОО



«Союз ветеранов следствия».

Руководитель следственного управления СК России по Костромской области Д.Н. Левченко выступил с докладом о подведении итогов работы за 2023 год и обозначил приоритетные направления текущего года.

В 2023 году следователями следственного управления окончено более 500 уголовных дел. Из них в суд для рассмотрения по существу направлено почти 400 уголовных дел. Раскрываемость убийств составила 96,4%, изнасилований и преступлений о причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом – 100%.

Следственным управлением уделяется повышенное внимание расследованию преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних. Налажена практика проведения совместных тематических личных приемов с Уполномоченным по правам ребенка при губернаторе Костромской области.

В 2023 году следственным управлением возбуждено 169 уголовных дел о преступлениях данной категории, в суд направлено 91 уголовное дело, практически половина из которых – о преступлениях против половой неприкосновенности несовершеннолетних. Значительная их часть совершена с использованием информационно-телекоммуникационных технологий.

Еще одним важным направлением работы является розыск без вести пропавших несовершеннолетних. Принятыми мерами местонахождение всех пропавших в 2023 году детей установлено в кратчайшие сроки. Данная работа успешно ведется во взаимодействии с органами внутренних дел, МЧС, волонтерами ПСО «Лиза Алерт» и неравнодушными жителями нашей области.

В 2023 году раскрыто 23 преступления прошлых лет. Используя современные возможности проведения генетических судебных экспертиз, удалось раскрыть ряд особо тяжких преступлений прошлых лет.

Одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления является возмещение ущерба, причиненного преступлениями. В истекшем году государству и гражданам возмещен ущерб на сумму свыше 42 млн. рублей. Кроме того, следователями наложен арест на имущество обвиняемых и имущество, добытое преступным путем, на сумму свыше 25 млн. рублей. В том числе в полном объеме удалось добиться возмещения ущерба по уголовным делам о преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы в размере 4,5 млн. рублей.

Продолжается работа по противодействию коррупционным преступлениям. Возбуждено 60 уголовных дел данной категории, в суд направлено 25 уголовных дел.



В целях устранения причин и условий, способствующих совершению преступлений, следователями внесены представления практически по каждому оконченному уголовному делу, по результатам их рассмотрения 276 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

В следственном управлении организована системная работа по приему граждан. В 2023 году на личном приеме принято 897 граждан. На регулярной основе проводятся совместные приемы с руководителями органов государственной власти, правоохранительных и надзорных органов области.

Руководитель следственного управления СК России по Костромской области Д.Н. Левченко отметил, что работа следователей следственного управления строится в конструктивном взаимодействии с надзирающими прокурорами и всеми правоохранительными и контролирующими органами области. Ключевыми задачами, стоящими перед сотрудниками следственного управления в 2024 году, наряду с сохранением достигнутых положительных результатов работы, является дальнейшее повышение оперативности и качества расследования уголовных дел и проведения процессуальных проверок.

Отличившиеся по службе сотрудники поощрены правами руководителя следственного управления, ряду сотрудников вручены благодарственные письма за эффективное взаимодействие с региональными управлениями МВД, ФСБ и МЧС.

Кроме того, благодарственные письма вручены жителям Кадынского района Цветкову С.В. и Шарову С.А. за выполнение гражданского долга и оказание содействия в поиске двух пропавших несовершеннолетних детей.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области



08 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1859511>